

روی موج کوتاه

ترامپ:

مانمی خواهیم تهران به سلاح هسته‌ای دست پیدا کند

رئیس‌جمهور آمریکا در اظهاراتی گفت که: «ما نمی‌خواهیم ایران به سلاح هسته‌ای دست پیدا کند. این موضوع بسیار ساده است.» به گزارش «انتخاب»؛ دونالد ترامپ افزود: آماده‌ام به درخواست‌ها برای اجازه دادن به ایران برای پیگیری انرژی هسته‌ای غیرنظامی گوش بدهم، مشروط بر پایان برنامه سلاح‌های هسته‌ای‌اش. این چیزی است که به آن انرژی هسته‌ای غیرنظامی گفته می‌شود. اما باید توجه داشت که انرژی غیرنظامی اغلب به جنگ‌های نظامی منجر می‌شود.

□□□

سفر یک روزه عراقچی به پاکستان

وزیر امور خارجه ایران در بحبوحه تنش‌های شدید میان هند و پاکستان قرار است در هفته جاری به این کشور هاسفر و با مقامات ارشدو کشور دیدار کند. به گزارش ایسنا، منابع دیپلماتیک به شبکه پاکستانی «سما» گفتند که «عباس عراقچی»، امروز -دوشنبه - در راس یک هیأت عالی‌رتبه و برای یک سفر رسمی یک روزه وارد اسلام‌آباد می‌شود. او در جریان این سفر با «اسحاق دار» همتای پاکستان دیدار و درباره روابط دو جانبه و مسائل امنیتی منطقه گفت‌وگو خواهد کرد. همچنین شبکه پرس تی‌وی گزارش داد که وزیر امور خارجه ایران به‌علاوه قرار است این هفته به هند سفر کند.ناظران سفر عراقچی را به‌عنوان یک تلاش دیپلماتیک برای کاهش تنش میان اسلام‌آباد و دهلی می‌بینند.

□□□

ظهوروندتصادیح؛

انتقال کنسولگری هند از سیستان به مشهد در پی تشدید تنش با پاکستان

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس، در ارتباط با علل انتقال کنسولگری هند از استان سیستان و بلوچستان به مشهد در استان خراسان رضوی و تهدیداتی که علیه این مرکز دیپلماتیک وجود دارد، تصریح کرد: الان هند و پاکستان در مقابل هم هستند و نیروهای از بلوچ‌داد که تحت کنترل و امر پاکستان در سیستان هستند که می‌توانند برای دیپلمات‌های هندی مشکل ساز شوند و این افراد امنیت بیشتری در مشهد خواهند داشت. ابوالفضل ظهروند در گفت‌وگو با ایلنا، در پاسخ به این پرسش که آیا در مشهد هم تهدیدات علیه کنسولگری هند وجود دارد، عنوان کرد: تهدیدات علیه کنسولگری هند در مشهد کمتر خواهد بود.

□□□

یک عضو کمیسیون عمران مجلس:

سامانه ثبت نام مسکن در دولت قبل بسته شده؛ اما از محورهای استیضاح «صادق» است!

یک عضو کمیسیون عمران مجلس درباره جمع‌آوری امضا برای استیضاح فرانسه صادق، وزیر راه و شهرسازی از سوی برخی از نمایندگان مجلس، گفت: گفته می‌شود یکی از محورهای استیضاح این است که چرا سامانه ثبت‌نام نهضت ملی مسکن بسته‌است، من سوال می‌کنم، مگر ایشان سامانه باز را تحویل گرفته است؟ سامانه بسته بوده است. علیرضا نزاری در گفت‌وگو با ایلنا، با بیان اینکه موضوع و محورهای استیضاح باید با استدلال و منطق باشد، نه بر اساس شنیده‌ها و قضاوت‌هایی که هنوز مشخص نیست، چیست؛ افزود: آن کسی که سامانه پرایش باز بوده و ثبت‌نام شده، مگر تعیین تکلیف شده؟ مگر زمینی تحویل شده؟ وی با اشاره به این که مگر باز کردن سامانه کاری دارد، عنوان کرد: یک دکمه است که می‌زنند و کل کشور می‌توانند ثبت‌نام کنند، ولی باید تعهدات ایجاد شده و حقوق مکنتسه را پاسخ بدهند و بعد سراغ نفرت جدید بروند.

□□□

اداره ارشادبوشهر باحکومیت جمعاعت غیر قانونی: نباید اجازه داد شکوه «کوجه» زیر غبار رفتارهای سخیف مخدوش شود

اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر جهت روشن‌سازی افکار عمومی بیانیه‌ای در ارتباط با فستيوال کوجه منتشر کرد. به گزارش ایسنا، در این بیانیه با اشاره به جمععات غیر قانونی در مخالفت با فستيوال در برخی محلات قدیمی شهر، آمده است:بی تردید هنجارشکنی‌های محدود توسط عده‌ای معدود که هیچ ربطی بایر نامه‌های دارای مجوز قانونی نداشته؛ مورد تایید خادمان فرهنگ و هنر در استان نبوده و نیست و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان آن را محکوم کرده و نسبت به رفتار های سخیف عوامل دخیل در این هنجارشکنی‌ها بار از انزجار می‌کند. در ادامه این بیانیه نیز بر اقدامات بازردارنده تأکید شده و آمده: نباید اجازه داد خلق این همه زبیبای و شکوه زیر غبار رفتارهای سخیف و غیر قابل قبول عده‌ای هنجارشکن مخدوش شده و حقیقت آن دیده نشود.

□□□

انتخابات شوراها ۱۱ اردیبهشت سال آینده برگزار خواهد شد

انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی کشور و میان دوره‌ای های دوازدهمین دوره مجلس و ششمین دوره مجلس خیرگان رهبری، ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ بر گزار خواهد شد. به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی وزارت کشور، انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی به‌صورت سراسری و در تمامی حوزه‌های انتخابیه شهری، روستایی و عشایری کشور، انتخابات میان دوره‌ای دوازدهمین دوره مجلس در حوزه‌های انتخابیه «تبریز، آذرشهر، اسکو»، «استان آباد»، «بندر انزلی» و «بندرعباس، قشم، ایرومنوسی، حاجی آباد و خمیر» و «تهد و اشنویه» و انتخابات اولین میان دوره‌ای ششمین دوره مجلس خیرگان رهبری در دو حوزه انتخابیه «استان آذربایجان شرقی» و «استان خراسان جنوبی» به گزار می‌شود.

□□□

پلیس انگلیس ادعا کرد؛

بازداشت چند ایرانی به اتهامات تروریستی
پلیس انگلیس مدعی شد پنج نفر از جمله چهار فرد ایرانی تبار را به ظن «جرایم تروریستی» بازداشت کرده است. به گزارش رویوداد ۲۴ به نقل از پایگاه خبری «نستان آذربایجان گاردین، بازداشت‌ها در لندن، شهر سوئیندون و منچستر بزرگ» صورت گرفته و طبق ادعای پلیس بریتانیا با «یک طرح مشکوک برای هدف قرار دادن برخی املاک و مستغلات مخصوص» مرتبط بوده است. طبق این گزارش، پلیس بریتانیا اعلام کرد در این افراد به ظن «آماده شدن برای یک اقدام تروریستی» دستگیر شده و همچنان در بازداشت به‌سر می‌برند.

منشا محمدزاده

دربوز حوثی‌های یمن یک فروند موشک

بالتستیک به سمت اسرائیل شلیک کردند. موشک بمتی از چهار لابه پدافند هوایی عبور و به‌قلب فرودگاه بن‌گوریون اصابت کرد. شبکه‌العزیره به‌نقل از رسانه‌های اسرائیلی گزارش داد در پی حمله موشکی یمن به اسرائیل، اُژی‌های هشدار در تل‌آویو، بیت‌المقدس ونیز شهرک‌های کرانه‌باختری به‌صدا در آمد و ساکنان این مناطق را به پناهگاه‌ها فراری داد.

ارتش اسرائیل در پی اصابت موشک حوثی‌ها به فرودگاه اذغان کرد که سیستم دفاع ضد موشکی آن، در هدف قرار دادن این موشک ناکام ماند و پروازهای فرودگاه به‌طور موقت متوقف شد. تصاویر ویدئویی که در فضای مجازی منتشر شدنیز نشان می‌داد که هم‌زمان بااصابت این موشک و به‌هواپراختن ستون دود، رانندگان در جاده‌ای نزدیک این فرودگاه در حال پناه گرفتن هستند. رسانه‌های اسرائیل به‌نقل از امداد اضطراری گزارش کردند که چهار نفر اثر انفجار و دودنفر حین پناه گرفتن زخمی شدند. نیروی هوایی اسرائیل اعلام کرد که در حال بررسی این موضوع است که چرا پدافند هوایی نتوانست این موشک را رهگیری و منهدم کند.

متعاقباین حمله،یحیی‌سرعی،سخنگوی نظامی حوثی‌ها دربیانیه‌ای تلویزیونی گفت که فرودگاه اسرائیل «بیکر برای سفر هوایی امن نیست». حوثی‌ها که می‌گویند حملاتشان در همسنگی با مردم غزه‌است، حریم دریایی محدوده یمن را بر کشتی‌های آمریکا و انگلیسی نامن کرده‌اند.از نوامبر سال ۲۰۲۳

در یروز وزیر دفاع اسبق اسرائیل در پی حمله موشکی انصارالله به فرودگاه بن‌گوریون مدعی شد که: «بن‌یمن نیست، ایران است، این ایران است که موشک‌های بالتستیک به سمت اسرائیل شلیک می‌کند و باید مسئولیت آن را بر عهده بگیرد.» بنی گانتز، از دولتی‌تل‌آویو و سخنگوی ایران را پاسخگوباند

گزارش

پزشکیان در آیین گرامیداشت روز معلم:

هنر این نیست که نخبه تربیت کنیم و به آمریکا بفروستیم

رئیس‌جمهور گفت: هنر این نیست که من نخبیه‌ای شوم که به آمریکا بروم و برای آنها کار کنم و علم و هنر مرا به آنها بدهم. هنر این است که علم و توان و مهارت را بر ای حل مشکلات این مردم و این سرزمین و این آب و خاک به استخدام در بیاورم. این چیزی است که می‌خواهیم و این کار را شمامی توانید انجام دهید و با کمک هم می‌توانیم برای همه مشکلات راه‌حل پیدا کنیم.

به گزارش ایرنا، «سعدوزشکیان» دبیروزشکشنه در این گرامیداشت روز معلم و تجلیل از معلمان نمونه کشور، بابیان اینکه اگر می‌خواهیم کشور را بسازیم باید برای فرزندان و دانش‌آموزان برنامه‌ریزی داشته باشیم، گفت: باور و نمانندی و خلافت‌بری حل مشکلات از همان کودکی با آموزش درست در ذهن انسان شکل می‌گیرد.

وی با تأکید دوباره بر ضرورت عدالت آموزشی و رفع تبعیض در ارائه آموزش به فرزندان کشور، تأکید کرد: اگر بخواهیم مملکت را بسازیم

گفت و گو

غلامعلی رجایی:

پایداری چی‌ها قصد برکناری دو، سه وزیر کابینه را دارند

یک‌فعال سیاسی بابیان اینکه پایداری چی‌ها دست از سر دولت برمی‌دارند، می‌گوید: آنها اراده دارند که امسال دوسه‌وزیر کابینه را برکنار کنند.

غلامعلی رجایی، در گفت‌وگو با خبرآنلاین می‌افزاید: با تذکر بجای رهبری‌مبنی بر اینکه هیچ‌وزیری در دو یاسه‌مانه‌می‌تواند بر نامه‌ای ارائه دهد یا خودش را نشان دهد.مقداری دست‌نگه‌داشتند.

مشروح این گفتگو به شرح زیر است:

بعداز گذشت ۹ ماه از آغاز به کار کابینه آقای پزشکیان، شاهد آن هستیم که طیفی از نمایندگان مجلس به دنبال دومین وسومین استیضاح هستند. تا چه اندازه این موضوع از سیاسی می‌داند و تا چه حد از نظر شما جنبه فنی دارد؟

من فکر می‌کنم -وقتی‌لاهم گفته بودم- که آقای پزشکیان و تیم اصلی همراه ایشان باید خودشان به فکر تمیم کابینه باشند. امسال قطعاً سالی هست که این اتفاق از سوی مجلس رخ خواهد داد؛ چه‌سوالگر این تیم از طرف خودشان انجام شود، نوعی پیش‌دستی محسوب می‌شود و مجلس رانیز غافلگیر خواهد کرد.

اما مطمئن هستم که امسال برنامه‌ی استیضاح دو یاسه‌وزیر در دستور کار اعضای جبهه پایداری قرار دارد. پایداری چی‌ها درابتدایه کابینه را بی ناپلونی دادند. آن‌هم به‌دلیل توصیه‌های آقای پزشکیان و خرج کردن از اعتبار رهبری، در حرکتی بی‌سابقه، به همه اعضای دولت و کابینه‌رای اعتماد دادند، اما بعضی‌ها از همان ابتدایضایت واطمینان لازم‌آوردانداشتند. این‌ها به آن معنایبست که جبهه پایداری دست از سر دولت برمی‌دارد؛ در برنامه استیضاحشان خواهند بود. الان هم که بهانه‌ی بندرعباس پیش آمده است.

البته، به‌نظر من از همان ابتداهم انتخاب خاتم‌صادق، انتخاب درستی نبود. اگر بحث انتخاب وزیر زن مطرح بود، بهتر یسود برای وزیرخانه‌ای مثل بهدشتان که باروز اختله‌های مشابه، وزیر زن انتخاب می‌شد. البته من به‌هیچ‌وجه موافق نیستم که بحث جنسیت مطرح شود، اما آقای پزشکیان

نوع‌پرانی

اصابت موشک حوثی‌ها به تل‌آویو؛ یک گمانه‌را در ارتباط با «تعلیق» گفت‌وگوهای مسقط تقویت کرد

از بن‌گوریون تا میز مذاکرات!



داده شدن فرودگاه بن‌گوریون، دیگر خود را مقید به هیچ‌قیدوبندی نمی‌داند. کانال ۱۲ اسرائیل اعلام کرد که در س عبرت مس‌ایجاد ترور رهبران حوثی‌ها باشد همانطور که برای حزب‌الله لبنان اتفاق افتاد. کانال ۱۴ نیز از اینکه مقامات امنیتی تهیه طرح بمباران یمن را آغاز کرده‌اند، خبر داد.

چرا حمله یمن به فرودگاه بن‌گوریون اسرائیل مهم است؟

خبرنگار اسرائیلی اکونومیست نوشت: حملات قبلی اسرائیل و کمپین هوایی فعلی آمریکا نتوانسته‌اند زرادخانه موشکی حوثی‌ها را از یمن ببرند.

انشل فقر، نوشت: پس از هفته‌ها شلیک روزانه از موشک‌ها به سوی اسرائیل، حوثی‌ها سرانجام موفق شدند یکی‌را به‌هدف برسانند. از نظر آملری، چنین اتفاقی دید را بازود کند.

پاسخ به یک ضربه، بلکه چندضربه خواهد بود

صابت موشک حوثی‌های یمن به محوطه فرودگابین‌های اصلی اسرائیل نخست‌وزیر این رژیم که بسیار عصبی به‌نظر می‌رسیدقول داد که در چندمرحله به این حمله پاسخ دهد.

بنیامین نتانیاهو در پیامی ویدئویی گفت: «همی‌توانم در جزئیات بشوم… اما سامانه

یک ضربه، بلکه چندضربه خواهد بود.» اسرائیل کاتس، وزیر دفاع اسرائیل هم در بیانیه‌ای گفت: «هر کس به ما ضربه بزند، ضربه‌ای چند برابر شدیدیتر به آن‌ها وارد می‌کنیم.»

رسانه‌های اسرائیلی نیز به نقل از یک مقام این رژیم گفتند که اسرائیل پس از هدف قرار

شماره ۱۸۹۶ / دوشنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۴ / ۷/ دوقده ۱۴۴۶ / ۵ می ۲۰۲۵

مذاکرات میان ایران و آمریکا را به ارسال کمک‌های نظامی تهران به حوثی‌ها مربوط دانسته‌اند.

احمدزیدآبادی، تحلیلگر سیاسی نیز در این‌باره در کنال تلگرامی خود نوشت: «اسرائیل و بخشی از دولت پنجاهه هفته گذشته نیز وزیر دفاع کابینه ترامپ در واکنش به حملات موشکی انصارالله به نساگان دریایی آمریکا در رای سرخ که منجر به سقوط یک فروند جنگنده اف-۱۸ آمریکایی شد، در توثیتی تهدیدآمیز مدعی شد ایران مسئول این حملات است و در زمان و مکان مناسب «توان حمایت از حوثی‌ها را خواهد داد.»

پیت هگست، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «پیامی به ایران: ما حمایت مرگبار شما از حوثی‌ها را می‌بینیم. ما دقیقاً می‌دانیم که چه می‌کنید. شما به خوبی می‌دانید که ارتش ایالات متحده توانایی چه چیزی را دارد و به شما هشدار داده شده است. شما توان این حمایت را در زمان و مکانی که ما انتخاب می‌کنیم، خواهید داد.»

هگست همچنین پیامی از رئیس‌جمهور آمریکا را که در ماه مارس در شبکه اجتماعی تروث منتشر شده بود، بازنشر کرد.

در آن پیام، دونالد ترامپ، هشدار داده که «ایران را مسئول هرگونه حمله حوثی‌ها خواهد دانست.»

رئیس‌جمهور آمریکا ایران را متهم کرده بود که سلاح، بیول، تجهیزات نظامی، پیشرفته می‌کند.

اینکه تنها یک نفر در اثر برخورد موشک حوثی در نزدیکی جاده ورودی به فرودگاه بن‌گوریون، به‌طور سطحی زخمی شده، اثر این حمله نمی‌کند. ایند تنها فرودگاه بین‌المللی اسرائیل است. شسرت‌ک‌هوایی العال را به پروازهای خود ادامه خواهد داد، اما شسرت‌های هوایپیما خارجی که به‌تازگی پروازهای خود را از سر گرفته بودند، ممکن است دوباره پروازهایشان را تعلیق کنند.

پیش‌بینی بود، با وجود تلاش‌های مشترک با سامانه‌های موشکی از اسرائیل و تاد آمریکا.

رئیس‌جمهور آمریکا ایران را متهم کرده بود که سلاح، بیول، تجهیزات نظامی، پیشرفته می‌کند. اما اطلاعاتی در اختیار حوثی‌ها قرار می‌دهد. این موضع‌گیری وزیر دفاع آمریکا درست سه روز پیش از دور چهارم مذاکرات ایران و آمریکا بود که بعداعلام شد در این تاریخ برگزار نمی‌شود.

در پاسخ به این اظهارات وزیر دفاع آمریکا نه تنها عباس عراقچی، وزیر خارجه ایران در توثیتی فارسی و انگلیسی نوشت: «موضوع گیری حداکثری و لفاظی‌های تحریک‌کننده چیزی بجز نابود کردن شانس موفقیت حاصل نمی‌شود.» بلکه «توماس

ماسی» نماینده جمهوری خواه کنگره آمریکا نیز بازنشر توثیت تهدیدآمیز «هگست» علیه ایران، در پاسخ به او نوشت: «من از این دولت (ترامپ) حمایت می‌کنم، اما وزیر دفاع از اختیارات قانون اساسی برای اعلان جنگ علیه یک کشور مستقل بر خوردار نیست. حمله نظامی برنامه‌ریزی شده به ایران نوعی اقدام به جنگ است و طبق قانون اساسی ایالات متحده نیاز به رای کنگره دارد.»

تأثیر اصابت موشک به فرودگاه بن‌گوریون بر مذاکرات ایران و آمریکا
برخی رسانه‌های غربی و اسرائیلی، توقف

آموزش ببینند، کار کنند و مفید واقع شوند، مشکلات جامعه‌را حل کنند و برای ایران و جایی که در آن زندگی می‌کنند خلاقیت داشته باشند و موانع و مشکلات را از سر بره‌ارند.

پزشکیان در ادامه با تأکید بر ضرورت مهارت‌افزایی در مراکز آموزشی، گفت: باید به گونه رفتار کنیم و آموزش دهیم که بچه‌ها مهارت پیدا کنند و این رفتار و اخلاق در وجدانشان شکل بگیرد که می‌توانند با سعی و تلاش و عملشان تمام موانع را از پیش‌رو بردارند.

رئیس‌جمهور با انتقاد از سیستم‌اداری کشور و بابیان اینکه در برخی از ادارات افرادو کارکنان در یک‌قالب خاص فرورفته‌اند، گفت: متأسفانه تلاش و پویایی و اینکه تا آخر عمر و بدون وقفه و خستگی باید به دنبال یاد گرفتن و یاد دادن باشیم در ذهن ما ایجاد نشده است در حالی که ما هر لحظه باید تغییر کنیم و پاندیای در حال تغییر خودمان را تطبیق دهیم. باید بچه‌هایی تربیت کنیم که به پاندیای که هر لحظه در حال تغییر است خودشان را وفق دهند، عاشق و توانمند باشند. خلاق صادق، راستگو و در حل مشکلات جسور و ریسک‌پذیر باشند باشند.

مدرسه، باید بستری برای آموزش با کیفیت باشد
پزشکیان همچنین با تأکید بر اهمیت آفامه نماز، گفت: هر کلمه‌ای که

یعنی از مهر پارسل؟



من شنیدم که ماه دوم باسوم دولت، بحث استیضاح برخی‌وزر مطرح بود، اما با تذکرهبری‌مبنی بر اینکه هیچ‌وزیری در دو یاسه‌مانه‌می‌تواند بر نامه‌ای ارائه دهد یا خودش را نشان دهد.مقداری دست‌نگه‌داشتند تا این موضوع به الان برسد. جبهه پایداری در دو ماهگی دولت دنبال استیضاح وزیر بود، اما رهبری نگذاشت! اسال دوسه‌وزیر را برکنار می‌کنند! ماه‌عسل دولت با مجلس تمام شد است

هر دو استیضاح رای می‌آورند

پس قاعدتا با این اوصاف این دوتا استیضاح آرا سیاسی می‌داند؟

اگر اتفاق خاصی پیش نیاید، رای می‌آورد، به‌نظر من، هر دو استیضاح می‌شوند.

هر دو؟
بله، دقیقاً. برای همین است که می‌گویم خوددولت‌پایدار زبایی داشته باشد و پیش از آن که در این مسائل وارد چاله مجلس شود، خودش دست به‌ترمیم‌زند.

کدام‌وزر از تخانه‌ها باید ترمیم شوند؟

حالا من در حال حاضر از زبایی قیقی از عملکرد دولت ندارم، اما مثلاً در باره استانداردار، بحث شش یا هفت نفر از آن‌ها مطرح است که عدم کارایی‌شان مشخص شده است. من روزهای گذشته پیش آقای خاتمی بودم، از من پرسید که آیا این خبر درست است؟ گفتم: بله، کاملاً درست است. واقعا چه نیازی هست که یک استاندار یک سال کامل در مسئولیت بماند؟



در نماز بر زبان می‌آوریم و آیتی که از قرآن می‌خوانیم، باوری است که هر روز در ذهن ما ایجاد می‌شود، همه‌ای تا قرآن می‌گویند دنیا حساب و کتاب دارد، اگر همین توصیه‌قرآنی در مورد رفتار عادلانه عمل کافی است. رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه در مدرسه‌سازی هدف ما ساختن مدرسه نیست، گفت: هدف ما ساختن بستری است که فرزندان را درست و با کیفیت آموزش دهیم و به آنها یاد بدهیم که چیزی از دیگران کمتر ندارند و با پرورش مهارت‌های خود می‌توانند، رشد کنند و دیگران را قابت کنند و برای حل مشکل مردم دست‌به‌دست‌هم، تلاش کنند.

قالبیاف مانع عمده‌ای برای پزشکیان نیست

بعضی از استان‌ها، در همان دو یاسه‌ماه اول مشخص شد که این افراد به‌در داین کار نمی‌خورند. دولت باید سریع‌تر اقدام کند و آن‌ها را تغییر دهد.

قالبیاف مانع عمده‌ای برای پزشکیان نیست
بحثی که شما اشاره کردید، این بود که این‌ها دنبال جلیلی بودند، اما در انتخابات رای نیاوردند. این بود که بیعتاً بخشی از این‌ها بودند، مخصوص بخشی از مجلس، محافل رئیس‌جمهور خواهند بستاد و دنبال استیضاح وزرا هستند. اما حالا قیب دیگری هم برای آقای پزشکیان وجود داشت: آقای قالبیاف. طیف آقای قالبیاف در مجلس را چطور ارزیابی می‌کنید؟

من فکر نمی‌کنم آقای قالبیاف در این قضیه نقش عمده‌ای داشته باشد، اما چون اکثریت مجلس باید پایداری این قاعدتا تأهما همگ خواهند شد. البته آن‌ها ممکن است با حاکمیت خود را تطبیق دهند تا باینده مجلس هماهنگ شوند، اما به‌طور کلی اگر اتفاقی بیفتد، مجلس ناچار است که طرف اکثریت مجلس را بگیرد. اکثریت مجلس اکنون با پایداری چی‌ها هستند یا بحث جدی می‌تواند مجلس سیاسیاستد. مثلاً با اعلام وصول کردن مجلس، تمام اعلام وصول کردن یا حتی توصیه کردن که موضوع عقب بیفتد. اما در نهایت در بعضی مواقع مجبوره به تسلیم می‌شود چون این موضوع به اکثریت مجلس بستگی دارد. در دو سوی اکثریت مجلس حالا حالا‌ها برای دولت کرد و خاک بلندی می‌شود. دوره‌ماه‌عسل دولت با مجلس تمام شده است.

فکر می‌کنید در آینده این استیضاح‌ها همگ بیشتند؟

من فکر می‌کنم امسال بین دو تاسه نفر در این برنامه باشند.